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 بارم اجباری سؤالات رديف

 .کردليل(ودرستی يانادرستی گزاره ها راتعيين کنيدذمشخص کنيدکداميک ازجملات زيريک گزاره اند)با 1

 هر معادلة درجة دومی دارای دو ريشة حقيقی است.الف( 

عددب( 
 .عدد بسيار بزرگی است 500010

 پ( کاش هوای شهرمان آلوده نبود.
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 جدول زيرراکامل کنيد. 2

 نادرست درست گزاره رديف

   زوج است. 8و  ------------------- 1

   . 4<2 است ياکامل  مربع 4عدد 2

   .-----------------آنگاه سعدی يک شاعر ايرانی باشد،اگر 3
   باشد. فرد 6عدد اگروتنهااگر اول است 8 عدد 4
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 زيررامشخص کنيد. ای دلخواه باشد،ارزش گزارهگزاره rگزاره ای نادرست وqدرست و ای گزاره pاگر 3

     rqqpp ~~   
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 رابنويسيد. «  گويا نيست و خورشيد به دور زمين مي چرخد.2عدد» نقيض گزاره  4

 نقيض : 

 معادل :
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                       .دبااستفاده از جدول ارزش گزاره ها هم ارزی زير را ثابت کني 5   qpqpqp    
5/1  

 مقدمه اول استدلالی بصورت زيراست. 6

 «د.نمی شومدارس تعطيل آنگاه برف ببارد،اگر مقدمه اول:»
 

 درحالتهای زيرکه مقدمه دوم آن بيان شده است درهرمورد نتيجه استدلال رابيان کنيد و درستی آن رامشخص کنيد.
 

 .برف می بارد ه دوم:مقدمالف( 

       
 

 .مدارس تعطيل هستند مقدمه دوم:ب( 

     
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 مشخص کنيد ودليل خطا بودن آن رابگوييد. را هآيا محاسبه زيردرست است؟درصورت درست نبودن،خطای محاسب 7
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الف( اگر 8   34)(  bxaxf تابع همانی باشد،حاصلba  .را بيابيد 

 

ب( اگر        1,4,12,0,5,3,1,2  zyxgيک تابع ثابت  باشد،ميانگينx وy وz رابيابيد 
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 بنويسيد.به صورت يک تابع چند ضابطه ای  راfضابطه تابع  9
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 حاصل مقاديرزيرراتعيين کنيد. 10
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 برای توابع زيرابتدايک تابع چندضابطه ای نوشته وسپس آن رارسم کنيد. 11

 )sgn(1 xy    (الف 
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23نمودارتابع  xy .رابه روش تبديل نمودار رسم کنيد 
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اگر        1,7,5,3,4,3,2,1 f و      2,7,1,3,1,2 g ،ةابتدا دامن باشندgf    راتعييين

gfسپس تابع نموده و  .رابنويسيد 
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 سؤالات اختياری 

«نمره در سؤالات زير پاسخ دهيد 8نمره از 4دانش آموز عزيز فقط به »  

 

 يسيد.را با نماد رياضی بنو « مجموع مکعبات دو عدد بزرگ تر يا مساوی مربع مجموع آن دوعدد است. »الف( عبارت  15

.,0,0» ب( عبارت   baabba  ».رابه زبان فارسی بنويسيد 
 

1 

عددی صحيح باشد و nاگر» شرطی ثابت کنيد : به کمک عکس گزاره  16
2n  فرد باشد، آنگاهn  .نيز فرد است» 
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مجموعة  17 2,1A و تابعf زوجهای مرتب نوشته وبردآن راتعيين نميوده   بصورت زيرتعريف شده است.آن رابا

 ونمودارآن رارسم کنيد.









23)(

:
2 xxxf

BAf
 

 

1 

يرزيرراتعيين حاصيل مقياد   gو fتوابع ةبه کمک نمودارهای رسم شد 18

 کنيد.

  0gf   الف( 
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است.خط فقررابيه هيردوروش بيابيد.کيدام      (180و1و1و2و4و5و7و9و10و11)درآمد افراد جامعه ای برحسب ميليون تومان 19

 ت؟روش برای اين جامعه بهترودقيق تراس
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 ميليون نفراست.تعدادبيکاران رابيابيد. 30درصد وجمعيت فعال  10دريک جامعه نرخ بيکاری  الف( 20

 سانتی متر است.وزن وی چندکيلوگرم است؟ 200وقد وی  25( فردی  BMIبدنی) تودة ب( شاخص
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 زيراست. مديران يک مؤسسه دريک شهربه صورت ميانگين درآمدسالانة 21
 

 سابقه )سال( 5 10 15 20 25 30

 درآمد )ميليون تومان( 4 6 7 9 12 14

 رارسم کنيد. آن الف( نمودارسری زمانی

 سال چقدراست؟ 21کاری  مديران باسابقة ب( ميانگين درآمد
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 برای انسانهای بزرگ بن بستی وجود ندارد،  

  يا راهی خواهند يافت يا راهی خواهند ساخت.

 

 20 کنجکاو باشيد... رمبا
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ظرن  
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